

Náhradní láska

Věděli jste, že každou minutu se narodí až 250 dětí? Právě teď, v tuhle chvíli, se narodilo děťátko. Děťátko, u kterého se rodiče rozhodli, že si ho nechají. V nejideálnějším případě jsou to rodiče, kteří jsou psychicky a finančně připravení na to, vychovávat dítě. Rodiče, kteří svému dítěti dají nespočetné množství lásky, péče a trpělivosti. Pokud však jednu z těchto vlastností postrádají, mohla by se stát velká spousta nepěkných věcí, které negativně ovlivní život dítěte. Poté je tu další možnost. Nazvala bych ji "odložení dítěte". Ať už to rodič udělá z jakéhokoliv důvodu, znamená to, že dítě bude ve většině případech vyrůstat bez rodičovské lásky, která je pro lidský život nezbytně důležitá.

Naštěstí existují lidé s velkým srdcem, kteří se rozhodnou roli rodiče převzít, a díky kterým mají děti novou šanci na uspořádaný život plný lásky, kvalitního vzdělání, socializace a dostatečné péče. Na kladenou otázku, zdali může dát náhradní rodič tolik lásky jako biologický, mám naprosto jasnou odpověď.

Samozřejmě, že může. Dokonce i mnohem víc. Adoptivní rodiče vnímám jako andílky, kteří s neskutečným úsilím rozdávají nové životy a naděje. To, že děti nejsou jejich vlastní, mi nepřipadá jako problém. Rodí se jim v srdíčku a jako každý rodič mají příležitost vytvořit člověka, který světu něčím přispěje. Vychovat ho, pečovat o něj. Budou se mu věnovat a k něčemu ho vést. Naučí ho radosti a smutku, kterému se nikdo z nás nevyhne. Naučí ho poznávat svět a všechny jeho krásy. Naučí ho bezpodmínečně milovat, nezáležíc na tom, zdali je jejich vlastní.

Biologický rodič je rodič, který dítě přivede na svět. Ale opravdový rodič je ten, který mu ukáže všechny krásy života. Ukáže mu, jak žít. Myslím, že děti opuštění vlastní rodinou lásku vyhledávají, a když jim lásku dáte, naučí se jí přijímat a postupem času stonásobně oplácet. Dle mého názoru není na světě krásnější pocit, než být milován tak čistou duší, jako je dítě.

Jako maličká jsem jednou řekla, že až budu velká, tak si adoptuji holčičku a dám jí nový domov. Maminka mi na to odpověděla: „Rozárko, krev není voda.“ Ale co je krev v porovnání s neskonalou láskou a péčí?

Rozálie Šeráková žákyně

2. ročníku – obor aranžér